
 
ESTADO DO MARANHÃO 

CNPJ: 00.459.816/0001-88 

Av. Pres. Kenedy, s/n – Centro CEP 65740-000 

Email: camarapp@hotmail.com 

 

 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Poção de Pedras, Estado do Maranhão. Aos (23) 

vinte e três dias do mês de fevereiro de (2024) dois mil e vinte e quatro às (09:00) nove horas, na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador 

Jamilson Sousa Lima e secretariada pelo segundo secretário Raimundo Nonato da Silva Ferreira. 

Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada foi 

constatada a presença dos senhores vereadores: Adalberto Avelino da Silva, Daniele Damacena 

Moura Sousa, Francisco Ginuino da Saliva, Jamilson Sousa Lima, Joaquim Elói de Sousa Filho, 

Mateus Dantas Silva, Raimundo Nonato da Silva Ferreira, Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa. Em 

seguida o senhor presidente fez a leitura do Projeto de Lei nº 001/2024 que ficou em pauta para a 

próxima sessão. Em seguida o senhor presidente abriu o grande expediente. A vereadora Sônia 

Maria Silva Carneiro Pedrosa como líder, cumprimentou a todos e falou dos desafios desse ano e 

que todos possam lutar pelos seus objetivos respeitando os demais. Falou do mutirão de catarata 

organizado pela oposição de Poção de Pedras. Falou das estradas e pontes em situação crítica, 

causando sofrimento na população. Disse que as aulas iniciaram e é possível ver o descaso nas 

escolas, passou meses depois que encerram as aulas e não foram reformadas, algumas ainda não 

iniciaram, disse que isso é falta de gestão, disse que levaram as crianças do Centro dos Cazuzas 

para a igreja, não é um local adequado, disse que não é problema de licitação e sim má gestão. 

Falou da situação da saúde que não tem nenhuma vitamina para dar no paciente. Disse que vai 

trazer mais uma vez o projeto de resolução da criação da secretaria da mulher. O vereador Francisco 

Ginuino da Saliva como líder, cumprimentou a todos, disse que o gestor tem compromisso com o 

município tem feito muitas reformas da escola, disse que se os alunos foram retirados é porque vão 

receber uma escola digna com estrutura, disse que foi linda a escola que receberam no Jatobá, os 

pais choravam emocionados. Disse que passou vinte e quatro horas chovendo e não alagou devido a 

limpeza do igarapé feito pelo prefeito, falou das escolas reformadas, e as que estão feias ainda serão 

reformados. Disse que o prefeito tem compromisso com seus funcionários pagando em dia. O 

vereador Joaquim Elói de Sousa Filho cumprimentou a todos, disse que se fosse falar do descaso do 

município passaria um ano falando, disse que o povo dará a resposta do descaso com as estradas, 

saúde e educação. Disse que é inadmissível fazer a reforma da escola do Centro dos Cazuzas agora. 

Parabenizou os conselheiros tutelares pelo trabalho que vem desempenhando. Perguntou aos 

colegas vereadores quantos milhões entrou para a saúde no ano de 2023, cidades vizinhas com 

menos recursos tem mais estrutura que Poção de Pedras. Parabenizou a oposição que conseguiu 

mais de trezentas cirurgias de catarata que estão sendo feitas em Esperantinópolis pois o hospital 

daqui não tem estrutura. A vereadora Sônia Maria Silva Carneiro Pedrosa, frisou a fala do colega 

que a chamou de mentirosa, disse que ninguém conhece a vereadora como caloteira, disse que 

talvez a pessoa não saiba o significado da palavra. Na escola do Poço do Zuca foi feita uma 

reforma, uma máscara, assim como a do Sabonete e a do Barro é uma vergonha, disse que conhece 

todas essas escolas, são retoques mal feitos. Disse que prova o que fala, não anda com mentiras, 

disse que na última sessão elogiou a limpeza do igarapé e o atendimento das famílias. O pagamento 

em dia é obrigação do gestor, disse que é gestão, obrigação e compromisso. Disse que o gestor não 

faz uma boa gestão na saúde, na educação e nas estradas. O Vereador Adalberto Avelino da Silva 

disse que o vereador fala o que quiser, ninguém pode obrigar o outro a votar naquilo que ele não 

quer. Disse que se não estivesse o prefeito ajudando o povoado Centro dos Cazuzas ele estaria 

falando. Disse que já está vendo a resposta sendo dada pelo povo e todo ano de política é essa 
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história. O vereador Francisco Ginuino da Saliva disse que não chamou a vereadora de mentirosa, 

mas que ela faltou com verdade quando disse que não tinha medicamento no hospital, disse que 

ontem mesmo tomou medicamento lá, só se no dia que ela foi que não tinha, falou dos benefícios 

que ganhou para a sua região. Disse que dá assistência e para as pessoas. Como nada a mais havia a 

tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Em seguida 

foi lavrada a presente ata que lida e achada conforme vai assinada por mim _________ segundo 

secretário, pelo Presidente e demais vereadores. Poção de Pedras, estado do Maranhão, (23) vinte e 

três de fevereiro de (2024) dois mil e vinte e quatro. 
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